RADICALES

I.- Calcula las siguientes raices:

a) V4=
¢) 3\‘/§:
e) V100=
g) V-4=
) V-16=

k) Y=8000

b) V25=
d) ¥=32=
f) Y1000=
h) V16=

i) §=s5=
81

] -

) %

2.- Expresa en forma de potencia los siguientes radicales:

a) f/]_:
c) \5/_3_:

e) \/;:

S
100

316

3.- Simplifica los siguientes radicales:

2) V32=
C) 3 _\‘6y6:

e) V210=

b) 2 =
d) Yg=

2._
» -
h) Vay=
e

b) 321=
d) Vea=
f) V216 =

4.- Ordena de mayor a menor los siguientes radicales, reduciendo primero a comun indice:

a) 33. 376

S

b) ¥7. Y10. Ve



